鉅亨證券交易應用程式私隱政策

鉅亨證券有限公司交易應用程式（服務）由 鉅亨證券有限公司（鉅亨證券）和滙港資訊有限公司（滙港）（統稱為「我們」）共同開發及建立。鉅亨證券向最終用戶（您）免費提供本服務，並按原樣使用。

本私隱政策（政策）旨在說明，當您決定使用服務時，關於我們如何收集、使用和披露個人身份信息（PII）的政策。

如果您選擇使用服務，則表示您同意本政策收集和使用與本政策相關的信息。我們收集的 PII 僅用於提供和改進服務。除本政策所述外，我們不會使用或與任何人分享您的信息。

信息收集和使用

為提供更佳服務，在使用服務時，我們可能會要求您提供某些 PII，包括但不限於以下數據：-

1) 設備數據——記錄單一的智能手機身份信息。

收集的 PII 將由我們保留並按照本政策中的說明使用。

服務亦使用第三方服務供應商/平台收集用於識別您身份的 PII，包括但不限於以下第三方：-
· 提供與本服務相關的持牌公司和相關移動/網絡證券交易應用程式；
· [bookmark: _Hlk129783369]Google LLC. 和 Google Play管理本服務；
· Apple Inc. 和Apple App Store 管理本服務； 或者
· 其他適用的平台供應商。

2) 錯誤記錄數據
當您使用服務並出現錯誤時，我們將在您的設備上收集記錄的數據和信息。這可能包括 PII，例如您的設備互聯網地址、設備名稱、操作系統版本、服務配置、您使用服務的時間和日期以及其他相關統計數據。

Cookies
Cookies 是包含少量數據的電腦軟件，通常用於識別匿名身份用途。這些信息會從您訪問的網站發送到您的瀏覽器，並存儲在您設備的記憶體中。

服務不會明確使用這些 Cookies。但是，服務可能會使用 Cookies 的第三方代碼和收藏庫來收集信息和提升功能。您可以選擇接受或拒絕這些 Cookies，並知道何時Cookies正在 發送到您的設備。如果您選擇拒絕某些 Cookies，您可能無法使用服務的某些部分。

第三方披露
由於以下原因，我們可能會僱用第三方公司和個別人士：-
·  促進服務；
·  代表 鉅亨證券提供服務；
·  執行與服務相關的的工作； 或
·  協助我們分析服務的使用方式。

這些第三方只可以嚴格地在”需要”的基礎上接觸您的 PII，我們將竭力保護您的 PII，並及時通知您的 PII 的任何潛在或實際披露予任何第三方，不管是有意還是無意。與第三方簽定的合同是禁止所有第三方出於任何其他目的披露或使用任何 PII，但我們不保證不會出現此類失誤，也不對任何此類失誤承擔任何責任。

安全及可靠性
我們重視您向我們提供您的 PII 的信任，因此我們會努力使用商業上可接受的方式來保護你的個人信息。然而沒有一種互聯網傳輸方法或電子存儲方法是完全 安全及可靠的，我們不能保證或擔保對相關失誤承擔任何責任。
 
外部超鏈接
本服務可能包含可通往其他網站的鏈接。如果您點擊第三方鏈接，您將會被引導到第三方網站。請注意這些外部網站與我們無關，也不是由我們營運，因此我們無法控制任何第三方網站的內容、私隱政策或做法，也不對其承擔任何責任。

私隱異議
如果您對本政策的任何部分有異議，請您立即停止使用本服務並立即與我們聯繫。我們將盡最大努力及時並儘最大可能歸還或銷毀您的 PII。

兒童私隱
本服務不適合未成年人使用。我們不會故意收集 13 歲以下兒童的 PII。如果我們發現 13 歲以下兒童提供了 PII，鉅亨證券將立即從所有伺服器中刪除此等信息。如果您是父母或監護人並且知道您的孩子提供了 PII，請盡快通知我們。
 
適用法律
本政策受香港特別行政區法律管轄，我們將盡可能遵守《個人資料（私隱）條例》（第 486 章）。
 
政策變更
我們會不時更新政策。因此，建議您定期查看此頁面以了解任何更新。我們將通過在此頁面上發布新的或修改後的政策來通知您任何更改。這些更新在發佈到此頁面後立即生效。

聯繫我們
如果您對本政策有任何疑問或建議，請隨時聯繫我們：
鉅亨證券有限公司
· 電子郵箱：cs@anuenuegroup.com
· 電話：(852) 2122 8800
· 地址：香港銅鑼灣邊寧頓街18號28樓

法律聲明和免責聲明
 
版權聲明
版權所有。除非另有說明，否則本服務/應用程式/網站/產品（服務）上的所有材料和內容，包括數據和來源代碼，均受 鉅亨證券和/或滙港或其他相關第三方（如適用）根據香港版權條例（第 528 章）擁有的版權約束和保護。禁止任何未經授權的複制、出版或分發。

無擔保
本服務「按原樣」提供，沒有任何陳述或保證、明示或暗示。我們對本服務或其供的信息和材料不作任何陳述或保證。在不影響前述的情況下，我們不保證本服務中的信息完整、真實或準確。本服務的任何內容均不構成或理解為任何類型的建議。

有限責任
[bookmark: _Hlk129783483]我們將不對你承擔與本服務內容、或使用服務或其他相關的責任（無論是根據合同法、侵權法還是其他法律）。

用戶協議
當你使用此服務，便代表您同意本法律聲明和免責聲明中規定的條款和合理。

中文譯本僅供參考，本政策概以英文版本為準。
