客戶須知

[bookmark: _Hlk134187260]歡迎客戶使用恒泰証券有限公司（「本公司」）網上證券交易系統（「本交易系統」）進行任何證券交易前，必須先細閱並接受以下事項：

承認

本公司作為證監會註冊機構，提供港股網上交易系統。本交易系統還可能包括其他股票市場，如中國和美國，或其他金融產品，如衍生產品，符合條件。

客戶在進行相關產品買賣前必須認識、明白及遵守有關產品的條款和細則並承擔一切交易有關產品所帶來之風險及責任。如客戶對相關產品有任何疑問，敬請立刻諮詢專業意見。

客戶需留意本公司的：

A. 有關「電子交易服務的條款及條件」內容;
B. 有關「證券交易的風險披露聲明」，「交易所買賣的衍生產品風險披露聲明」及「買賣創業板股份的風險披露聲明」各段。

本公司客戶服務部聯繫方式：

· 熱線：（+852）2815 1281
· 電郵：hangtaisec@gmail.com
· 地址：香港北角渣華道191號嘉華國際中心21樓2105A室
· 網站：www.hangtaiglobal.com

本公司會不時修訂協議內的條款，請客戶不時瀏覽本公司網頁或向本公司索取最新版本之協議，以確保獲得及時更新。

用戶提醒

所有個人資料絕對保密，切勿向任何人透露。建議客戶定期更改密碼，以保障客戶之網上交易系統的安全性。

客戶每次使用本交易系統後，謹記登出該交易系統，亦需確保電腦沒有記錄網上交易賬戶的登記名稱及私人密碼，以避免因賬戶被盜用而招致損失。

不承擔責任

[bookmark: _Hlk134187233]客戶須注意網上保安的重要，如客戶因疏忽而招致任何損失，本公司概不負責。如有任何懷疑客戶之交易系統有未經授權操作，請立即通知本公司客戶服務部。

本公司對本《客戶須知》的所有內容有絕對解釋權。 倘客戶對本《客戶須知》有任何疑問，敬請於使用本交易系統進行任何證券交易或按「同意」鍵前，先行聯繫本公司客戶服務部作出查詢。

按「同意」鍵表示客戶知悉及接受上列各事項之內容，並擬繼續選用本交易系統以進行證券交易。倘客戶認為使用其他方式進行證券交易將更為合適，則可按「不同意」鍵以離開本頁。

免責聲明

香港交易所有限公司及其所有附屬公司（「港交所」）及本公司，與所有相關數據和信息提供商，雖努力確保由本交易系統所提供資訊的正確性和可靠性，故港交所和本公司對於本交易系統所提供資訊之正確性或可靠性及本交易系統運作之可靠性和穩定性不予任何擔保，且對於因本交易系統任何資訊的不正確或疏漏或因任何網絡系統故障及其他任何事件而導致任何已發出之證券交易指示未能及/或未有被適當辦理所引致的任何損失或損壞概不負責（無論是有關民事過失、合同或其他方面）。

交易方式

只對於啟用互聯網交易的客戶帳戶。

本交易系統只接受於交易時段，即上午9時至下午4時10分發出之交易指示，所有已發出而未有成交的指示將於當日下午11時從本交易系統中買賣盤狀況頁清除。

開市前時段分為四個階段：輸入買賣盤時段、對盤前時段、對盤時段和暫停時段，時間載列如下：

· 輸入買賣盤時段：上午9時正至9時15分
· 對盤前時段：上午9時15分至9時20分
· 對盤時段：上午9時20分至9時28分
· 暫停時段：上午9時28分至9時30分

在輸入買賣盤時段內，只可輸入競價盤及競價限價盤；買賣盤在本交易系統內累積及不斷更新，期間可予修改或取消。

在對盤前時段內，系統只接受競價盤，已輸入本交易系統的買賣盤不得修改或取消。

在對盤時段及暫停時段內，不得輸入、更改或取消買賣盤。交易狀況詳情：

· PDI：待定
· UFI：未成交
· PFI：部分成交
· FID：成交
· RJD：拒絕
· CLD：取消

客戶透過本交易系統發出任何交易指示後，需於交易系統中買賣盤狀況頁中自行查閱該交易盤之交易狀況。所有狀況為「待定」之交易盤表示該盤仍正等待本交易系統的回應訊號。狀況為「拒絕」之交易盤意指該盤已被本交易系統「拒絕」，客戶需重新輸入交易指示。

凡經本交易系統進行之證券交易，交易佣金享受優惠收費。同一證券的買盤/賣盤將會按不同的落盤渠道及最多四個不同價位而合併計算收費。倘客戶透過本交易系統發出買盤/賣盤後再致電本公司將該盤作出任何更改，則該買盤/賣盤透過電話更改後之部份將會視為經由電話發出之全新指示，並會和客戶在同日經由電話發出同一證券之其他買盤/賣盤的交易合併計算，其佣金也將以正常收費收取。另一方面，倘客戶透過本交易系統更改某一已發出的電話買盤/賣盤指示，該買盤/賣盤仍將視為透過電話落盤，其佣金也將以正常收費收取。

佣金收費詳情，歡迎致電客戶的經紀或本公司之客戶服務熱線查詢。


